
 

Compte-rendu du conseil d'école du 14 octobre 2022 
 
 

Présents Excusés 

RICO Séverine 
CHAPPES Aurore 

GOUTTE-FANGEAS Cyrille 
CORDE Marion 
PERONNY Lydie 
COUDERT Céline 

 

COULON Marion 
MANARANCHE Myriam 

TARTIERE Norman 
GENEBRIER Julie 

MARATRAT Charlotte 
MIALON Céline 

DUVERT Nathalie 

CORRE Didier 
JOURDAN Daniel 
BONNET Nathalie 
SUESCUM Corinne 

MONTEILHET Véronique 
BENOIT Fanny 

PREGENT Thierry 

JASSERAND Elodie  
BRELY Marina 

BOUCHERET Gaëlle 
 

BERTONOTTI Agnès 
SIROT Florence 

BENSEDDIK Karima 
BORIOU Marie 

MORGAND Marilyne 
SIRET Nicole 

 
PERRET Liliane 

BOUQUET Sylvain 
 

SENNEPIN Philippe 

 

Ouverture de la séance à 18H 00 par l'ordre du jour :      Secrétaire : Mme Rico 

• Adoption du CR de la séance du 17 juin 2022 
• Présentation du nouveau conseil d'école 
• Bilan de rentrée 2022 et Sécurité  • Projets envisagés sur cette année  • Questions diverses 
 
1) Adoption du CR de la séance du 17 juin 2022 :   le CR du 17-06-22 est adopté à l'unanimité. 
 
2) Présentation du nouveau conseil d'école 

Nouveaux parents élus au conseil d'école pour cette année, 5 titulaires et 5 suppléants, participation = 64 %. 
 
3) Bilan de rentrée 2022 + Sécurité 

• Effectifs : depuis le 31.08.22, nos effectifs ont varié entre 129 et 133. A ce jour ils sont de 132. 
Nous avons eu plus d'inscriptions que prévu notamment en PS, ainsi que des voyageurs installés sur l'aire d'accueil. 
Nous avons donc demandé un moyen complémentaire à notre Inspecteur, M. Sennepin, qui a pris en compte la 
problématique de notre école avec des classes chargées, dont une à 32 élèves. M. l'Inspecteur a fait le nécessaire pour 
le bien de nos élèves. 
Nous sommes donc ravis et soulagés d'accueillir Mme Chappes qui assure la 6ème classe et nous avons été obligés de 
faire une nouvelle répartition des élèves. 
 
Au vu des effectifs et des constructions en cours sur Hauterive et alentours, nos effectifs vont augmenter de façon 
pérenne et nous allons faire une demande de réouverture officielle de la 6ème classe pour 2023.2024. 
M. le Maire doit se renseigner pour obtenir les renseignements les plus précis possible auprès de la mairie d'Abrest. 
 

-- Mme Rico travaille à 80% et Mme Boriou assure son complément les vendredis. 
-- Mme Coudert a repris à 100% 
-- Nous avons accueilli Mlles CORDE & AUBERGER qui assureront chacune la moitié de l'année sur la classe de ce1-ce2. 
 
• Sécurité : l'exercice intrusion sera réalisé d'ici les congés de Noël. 
 
• Intervenant sport : 
Nous reprenons les séances d'EPS par niveau, ce qui nous permet de mettre en place des décloisonnements. 
Thierry interviendra cette année les lundis matin pour les PS (1/2 groupe) et GS, les lundis après-midi pour les CM1 et 
les CM2, les mardis matin pour les PS (1/2 groupe), les jeudis matin pour les MS de Mme Rico, les vendredis matin pour 
les CP et les MS de Mme Chappes, les vendredis après-midi pour les CE1 et CE2. 
 
• Présentation des horaires d'APC : de 12h05 à 12h50 ou de13h05 à 13h50 en fonction des services de cantine, les APC 
prendront la forme de soutien, d'informatique, de sciences, … en fonction des classes et des périodes de l'année. 
 
4) Projets et actions envisagés pour l'année 

• Sophrologie : 
Suite à la nouvelle répartition des élèves, chaque classe bénéficiera de 5 séances, au lieu des 6 prévues  initialement, 
pour un total inchangé de 30 séances en tout sur l'école. 
Pour rappel, le financement est assuré par l'association des parents à hauteur de 400 euros et de la coopérative de 
l'école à hauteur de 500 euros. 



• JEP 2022 : 
Le vendredi 16.09.22, les 4 classes de CP à CM2 ont pu profiter de l'exposition "L'école d'autrefois", exposition organisée  
par les élus d'Hauterive dans le cadre des journées du patrimoine. 
Pertinente et bien construite, l'exposition a captivé les enfants qui, fait rare, ont pu s'essayer à l'écriture à la plume. Un 
grand merci général à la mairie d'Hauterive. 
Très bon cru cette année avec près de 300 visiteurs, les organisateurs remercient l'équipe pédagogique pour l'intérêt 
porté à l'exposition. 
 
• Photos de classes : 
La prise de vues a été faite le 10 octobre et les commandes se feront sur internet comme l'année dernière. 
Les familles ont 3 semaines pour commander, jusqu'au 7 novembre, pour une livraison courant novembre, puis jusqu'au 
30 novembre pour une dernière livraison avant les congés de Noël. 
 
• Vente de chocolats : 
Nous avons à nouveau lancé une vente de chocolats de Noël, les commandes doivent être effectuées au plus tard le 
mardi 8 novembre pour être livrées avant Noël. 
 
• Spectacles Tintamarre : 
-- Les 4 classes de CP à CM2 ont obtenu le spectacle "Diva syndicat" le 08.11.22 après-midi 
-- Les  classes de maternelles n'ont pas pu réserver de spectacle faute de places. 
 
De ce fait, comme Vichy Com rembourse les entrées d'un spectacle et aussi 1 bus, l'association des parents n'aura rien à 
débourser pour cette sortie. Il nous faudra 2 bus, le second sera donc payé par la mairie. 
 
• Projet avec l'IFSI reconduit pour 2022.2023 : 
Nous avons redemandé des interventions d'étudiantes infirmières à l'IFSI pour toutes les classes. 
2 semaines d'interventions, du 14 au 18 novembre 2022 puis du 6 au 10 mars 2023. 
Toutes les classes auront une intervention "Porter secours" + un autre thème selon les choix des enseignants 
(harcèlement, hygiène corporelle, hygiène bucco-dentaire, accidents domestiques, consentement). 
 
• Ecole & cinéma : pas d'inscription cette année. 
 
• Piscine : les classes de CE1-CE2 & CE2-CM1 viennent de terminer leur cycle natation de 10 séances. 
Pour la classe de CM1-CM2, les séances se dérouleront du 10 au 27 janvier, 2 séances par semaine sur 3 semaines, les 
mardis après-midi et les jeudis matin. 
Pour la classe de CP-CE1, ce sera du 31 janvier au 17 mars, 2 séances par semaine sur 5 semaines, toujours les mardis 
après-midi et les jeudis matin. 
Pour les GS, les séances seront les vendredis après-midi du 05 mai au 30 juin 2023 (8 séances). 
 
• Musiques vivantes : 
Nous avons obtenu 3 modules d'interventions (2h15 par semaine sur 8 semaines). Sophie Taraschini viendra donc les 
jeudis matin du 04 mai au 29 juin. 
 
• Fête de l'école : la date a été fixée au 1er juillet 2023. 
 
• Sictom : les 3 classes de grands se sont inscrites pour aller voir "La guerre du tri n'aura pas lieu" à la salle des fêtes de 
St Yorre le 28.11.22 ou le 05.12.22, spectacle sur le tri sélectif et le compostage. Tout est pris en charge par le Sictom y 
compris le bus. En attente de validation. 
 
• Conseil des écoliers : les élections se dérouleront le 18.11.22 avec dépôt des candidatures individuelles pour le 
09.11.22 des élèves du CE1 au CM2. Il y aura 1 garçon + 1 fille élus par niveau de classe. 
Actions envisagées : appropriation du patrimoine communal par les enfants au travers des activités de la pause 
méridienne (à partir de janvier 2023), pour produire des vitraux, mosaïques, dessins, … qui seraient exposés lors des JEP 
de septembre 2023. 
 
 
• Goûter de Noël : brioche et friandises seront offertes aux enfants par l'association de parents le jeudi 15.12.22. 
 



• Cantine : une réunion publique se déroulera le 18.11.22 au soir pour échanger avec le traiteur. 
 
• Repas de Noël : en attente d'organisation avec le traiteur. 
 
 
 
5) Questions diverses 
 
• Travaux: ajout d'une porte dans la classe de Mme Coudert, construction de meubles dans la classe de Mme Chappes, 
nos sincères remerciements à la mairie et à M. Jourdan qui pilote l'équipe technique. 
Un grand merci également à l'équipe technique pour leur efficacité et rapidité pour la commande et l'installation des 
casiers sur les nouvelles tables. 
 
• Rappel du règlement : le Directeur rappelle qu'il est écrit dans le règlement de l'école que l'on ne met pas les enfants 
que l'on sait malades à l'école. L'intérêt de la collectivité prime sur l'intérêt personnel surtout quand il s'agit de maladie 
potentiellement contagieuse. 
 
• Ménage : les enseignantes du côté grands demandent à ce que les poubelles soient vidées tous les jours et les 
tableaux nettoyés au moins 1 fois par semaine. 
 
• Cantine : problème d'horaire d'arrivée en classe (14h voire plus) des enfants du second service. 
Il est décidé de faire laver les mains des enfants du 1er service avant leur entrée à la cantine de façon à gagner du temps 
sur le 1er service. 
Les enfants se plaignent de ne pas avoir tout le temps du "rab" lors du second service, la cantinière précise qu'il y a des 
restes et que le rab est possible. 
Un service civique devrait arriver après les congés de Toussaint et sera affecté, entre autre, sur le temps de cantine afin 
de gagner en efficacité et rapidité. 
Il est suggéré de mettre en place un service autonome des plats sur 2 tables pour débuter, avec un adulte en 
supervision, cela peut faire partie aussi d'un apprentissage pour les élèves. 
 
• Demande des parents : point sur les questions liées à l'évaluation d'école. 
 
• Intervention de M. le Maire : les problèmes dus à la crise de l'énergie sont bien réels et M. Corre remercie M. 
Champion pour les travaux d'installation de néons led. 
Le chauffage sera mieux régulé, surtout la nuit, les week-end, les mercredis et pendant les vacances scolaires. 
Un thermomètre va être fourni à chaque classe pour que les enseignants puissent maintenir une température de 20°c. 
L'équipe éducative s'engage à être vigilante sur l'extinction des lumières ou les fermetures des portes. 
 
 
 
 
 
 
La séance est levée à 20H. 
   Le directeur de l’école,      La  secrétaire, 
    M. Goutte-Fangeas         Mme Rico 

          
Prochains conseils d'école les  17-03-2023  &  23-06-2023 à 18H 


